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piz, solo poniendo en

funcmnamr,gnto tus b@ blhdades y estrategias para e Iculo mental.

fAS COMAS A LOS DECIMALES, LDS"PUNTOS DE MIL,
AEDIDA (m, km, h,...)

RECUERDA PONER
LAS UNIDADES DE

1

»

Suma estos nume

ps: 2,45 + 3,50 =

Resta estos nimeros: 3,62 - 1,11 =

Expresa en numeraciéon romana 2.019 =
Multiplica: 80 x 300 =
Divide: 9.000 / 3.000 =

Redondea al nimero natural mas cercano 13,548

y nos cuesta la merlenda 9€a cada uno, f.t’endr 2MOos suficiente
con 150€? :

Un coche ha recorrido 180 km en 2 horas®¢ Cuantos km ha

recorridoen 1 h?

largo.




